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Nume și prenume Suciu Bianca 

Facultate Facultatea de Inginerie Industrială, Robotica 
și Managementul Producției 

Anul de studiu 2 

Specializarea urmată Tehnologia Construcțiilor de Mașini 

Structura în care ocupi postul de student 
reprezentant 

Consiliul Facultatii IIRMP  

Perioada mandatului 30.10.2025-30.10.2026 

Numărul ședințelor la care ai participat 7 ( 1 prezenta fizica, 6 prezente vot online)  

Absențe înregistrate (menționând data și 
motivul) 

0 

Subiecte de pe ordinea de zi care au vizat 
direct studenții și intervențiile făcute de 
reprezentanți pe aceste teme (dacă este 
cazul) 

În perioada noiembrie 2025 – februarie 
2026, activitatea în Consiliul Facultății 
IIRMP s-a concentrat pe consolidarea 
drepturilor studențești și modernizarea 
ofertei educaționale. Un punct central l-a 
reprezentat înființarea cercului studențesc, 
inițiativă susținută ferm de reprezentanții 
studenților ca motor pentru activități 
extracurriculare și cercetare. 

Din perspectivă administrativă, au fost 
avizate prin vot online comisiile esențiale 
pentru anul universitar 2025-2026, vizând 
acordarea burselor, gestionarea 
contestațiilor, selecția pentru taberele 
studențești și recunoașterea creditelor de 
voluntariat. Totodată, au fost aprobate 
criteriile specifice de acordare a burselor 
pentru ambele semestre și componența 
studenților membri în comisiile Consiliului. 

În privința viitorului academic, s-au stabilit 
coordonatele pentru admiterea 2026, 
inclusiv numărul de locuri (buget/taxă), 
facilitățile pentru olimpici și extinderea 
locurilor pentru învățământul dual. O 
realizare semnificativă a fost transformarea 



masterului de Robotică în Robotică și 
Inteligență Artificială în Industrie, aliniind 
curricula la standardele tehnologice actuale. 

Ultimele ședințe au vizat direct calitatea 
actului didactic, prin aprobarea Ghidului 
pentru cursuri în era AI și analiza 
Raportului de evaluare a cadrelor didactice 
de către studenți, mecanism vital pentru 
îmbunătățirea experienței de învățare în 
facultate. 

 

 

Comisiile din care ai făcut parte (ex.  
comisia de cazare, comisia de burse, 
comisia pentru acordarea creditelor de 
voluntariat, comisia de acordare a 
locurilor pentru taberele studențești etc.) 

Comisia pentru soluționarea contestațiilor 
privind acordarea burselor 
Comisia pentru Infrastructură și Patrimoniu  

Activitatea în cadrul acestor comisii Comisiile nu au avut activitate în acest 
semestru. 

Sesizările primite din partea studenților, 
cu detalii privind natura lor și modul în 
care au fost soluționate (dacă este cazul) 

Nu am primit sesizari. 

Consultările realizate cu studenții și 
rezultatele acestora Am informat studenții cu privire la 

propunerea de schimbare a structurii anului 
universitar 2026–2027 și i-am îndemnat să 
își exprime opinia prin completarea 
formularului de vot disponibil online. 

 

Alte acțiuni derulate prin care ai 
contribuit la apărarea drepturilor și 
intereselor studenților 

Alte acțiuni derulate prin care am contribuit 
la apărarea drepturilor și intereselor 
studenților au constat în informarea acestora 
cu privire la deciziile și consultările care îi 
vizează direct. precum și susținerea 
accesului studenților la mecanismele de 
feedback și evaluare instituțională. 

De asemenea, am invitat studenții să 
completeze formularele de evaluare a 
cadrelor didactice și le-am adus la 
cunoștință informații privind activitatea 



cercurilor studențești din cadrul FIIRMP. 

 

Propuneri pentru îmbunătățirea 
condițiilor și a calității vieții studențești 

Propuneri pentru îmbunătățirea condițiilor și 
a calității vieții studențești vizează oferirea 
unor informații mai clare, actualizate și ușor 
de accesat privind oportunitățile de 
mobilitate Erasmus+, precum și amenajarea 
și extinderea spațiilor de studiu și relaxare 
din cadrul facultății (băncuțe, zone de lucru, 
prize funcționale, acces la utilități), precum 
și modernizarea spațiilor sanitare. 
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